

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egy évére ára: hétéves 16 pengő, 6 fillér, csatlózási díj 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10 m. Telefonszám 15. Magánhirdetések ársabás szerinti közzétételnek. Állandó hirdetőknak mérsékelt árat számíthatunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Szerédi Jusztinián bíboros hercegprímás feltűnő beszéde

A Szent István Társulat közgyűlésén Szerédi Jusztinián bíboros hercegprímás nagy és feltűnő beszédet mondott. A hercegprímás kijelentette, hogy az emberek nagy részénél az egyéni érdek és a rut önzés lépett előtérbe nem ritkán még olyanok részéről is, akiknek állásuknál vagy helyzeti energiájuknál fogva irányító szerep jutott. Nem csoda, ha ilyen vezető emberek példája mételeyező hatással terjed lefelé és lassan, de biztosan bomlasztja, züllesztzi az egész társadalmat. Ezt a romboló munkát — mondotta a hercegprímás — az érdekelt sajtó természetesen agyonhallgatja, vagy szépitgeti és ezzel a korrupciót még jobban előmozdítja. A poli-

tikával kapcsolatban megjegyezte a hercegprímás, hogy ahol nincs meg a tisztesség és az igazi elhűség, ott komoly politikai pártok helyett, amelyek a közjót volnának hivatva munkálni, »politikai párt« néven inkább tisztességtelen érdekszövetségek keletkeznek. A hercegprímás ezután a közéleti korrupció ellen beszélt, állást foglalt a kar- telek ellen, végül pedig kijelentette, hogy meg kell kezdeni a tisztogatást, tisztességes emberek vezetése alatt. Ehez a sajtó mozgósítást tartja szükségesnek a hercegprímás, aki végül hangsúlyozta, hogy a tisztességes sajtót mindenben támogatni kell.

Revolveres támadás egy budapesti bankban

A Budapesti Központi Takarékpénztár lipótvárosi fiókjában tegnap délben vakmerő rablótámadási kísérlet történt. A bankhelyiségebe hirtelen három, revolverrel felfegyverkezett férfi lépett be, akik rákiáltottak a bank alkalmazottaira: Fel a kezekkel! Kovács Gábor altiszt nem vesztette el lélekjelénélét,

hanem felragadott egy vaslyukasztógépet és azt a támadók felé vágta. A három bandita erre hirtelen kirohant a bankhelyiségből, az épület előtt autóbá ugráltak és gyorsan elrohogtak. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a három vakmerő ember kézrekerítésére.

Hitlerék titkos mozgósítási rendelete

A Matin című francia lap leleplezte a német nemzeti szocialista párt vezetőségének egy titkos rendeletét, amely állítólag az előnkénti mozgósítás előtt adtak ki. A rendelet többek között úgy szól, hogy abban az esetben, ha Hitler nem kerül ki győztesként az urnákból, a nemzeti szocialista rohamcsapatoknak nem szabad az ellentábor provokálniuk. A titkos rendelet kijelenti, hogy Hitler az év folyamán biztosan magához fogja ragadni a hatalmat, és ebben az esetben rohamcsapatok, amelyek teljesen fel vannak szerelve, 48 órán belül mozgósíthatók.

Súlyosan megbetegedett a hóhér

Kozarek Antal állami ítéletvégrehajtó, — aki már régóta májbeteg, — tüdőgyulladását kapott és állapota annyira súlyos, hogy kórházba kellett szállítani. Kozarek Tichy Árpád felakasztásánál fázt meg és azóta beteg.

Lindbergh sirva fakadt

A Lindbergh-házaspárt teljesen összeröpte az, hogy gyermeküket mindezekig nem tudták visszakapni. Lindbergh, aki eddig aránylag nyugodtan viselte a csapást, tegnap a kihallgatása során sirva fakadt. Egy Európa felé tartó hajó rádió közölte a rendőrséggel, hogy a hajó fedélzetén van egy másfél éves kisfiú, akinek személyleírása nagyjában megegyezik a Lindbergh-babynéval. A rendőrség intézkedett, hogy amint a hajó kikötőbe fut, a gyermeket azonnal vegyék át.

Nagy influenzajárvány Erdélyben

Erdélyben feltűnően nagy mértékben lépett fel az influenzajárvány. Nagyváradon a járvány miatt az összes iskolákat be kellett zárni.

Újabb indítványok és interpelláció a mai városi közgyűlésre

A helypénzek tiszta jövedelmét fordítsa piacfejlesztésre a város

A ma délelőtt 9 órakor kezdődő városi közgyűlésre tegnap még Orgovány Antal városi képviselő jegyzett be több indítványt, valamint Kádár Sándor képviselő egy interpellációt.

Orgovány Antal indítványozza, hogy utasítsa a képviselőtestület a számvevőséget arra, miszerint a jövő évi költségvetést úgy állítsa össze, hogy a műút- és járdaépítési hozzájárulás címén a háztulajdonosok által befizetett összegeket, teljes egészükben a városfejlesztési kölcsönök törlesztésére fordíthassák. Indítványozza ezenkívül, hogy a városi díjakat az utolsó pillérig az új vágóhid építésére tartalékolják és ezzel is siettes-

sék az új vágóhid mielőbbi felépítését. Végül azt indítványozza Orgovány Antal, hogy a piaci és vásári helypénzek tiszta jövedelmét teljes egészében a piac és a városi rendbekerítésre, karbantartásra, a szükséges téglaburkolatok elkészítésére, ezenkívül az illemhely és az állandó árusító-fülkék építésére fordítsa a város.

Kádár Sándor képviselő pedig aziránt kíván interpellálni, hogy a magánszülész nőkre vonatkozó azon határozatot, amely a bábai állások betöltésére vonatkozik és amely határozatot az októberi közgyűlésen hozott meg a város képviselőtestülete, miért nem kapták még kézhez a magánszülész nők.

Szélelgyezetek

Segítségre szorultunk, nemcsak mi, akiket a háború bűnbakjaként megcsönkítettek és megnyomorítottak, de a Duna-medencéjében fekvő többi államok is. A magyar földet megszólvákia és a Burgenlandot birtokló német szlovákia és a Burgenlandot birtokló hitleri volt szövetséges Ausztria is gazdasági válsággal küzd az egyéni érdek és a rut önzés lépett előtérbe nem ritkán még olyanok részéről is, akiknek állásuknál vagy helyzeti energiájuknál fogva irányító szerep jutott. Nem csoda, ha ilyen vezető emberek példája mételeyező hatással terjed lefelé és lassan, de biztosan bomlasztja, züllesztzi az egész társadalmat. Ezt a romboló munkát — mondotta a hercegprímás — az érdekelt sajtó természetesen agyonhallgatja, vagy szépitgeti és ezzel a korrupciót még jobban előmozdítja. A poli-

De eljön az idő, hogy nemcsak a nyomorunkat és gazdasági bajainkat állapítsák meg, de kutatják azt is, hogy mi idézte elő a mai súlyos helyzetünket. Ha majd megállapítják, hogy az a rettenetes igazságtalanság, ami velünk történt, egyik fő oka a mi nyomorúságunknak, akkor majd be fogják látni, hogy jóvá kell tenni azt az igazságtalanságot, mert anélkül a Duna-völgyében és ezzel együtt egész Európában soha sem térhet vissza az a nyugalom, ami a békés munka legfőbb előfeltétele.

A dunai államok gazdasági együttműködése most a jelszó. Erről tárgyalnak és ettől várják a segítséget. Anglia a pénzügyi segítségünkre is hajlandóan nyilatkozott. Nem tudjuk, hogy ez a pénzügyi segítség csak újabb külföldi kölcsön nyújtását jelenti-e, vagy pedig a régi adósságoknak és kamatterheknek a változott viszonyok, a mezőgazdasági terményárakhoz és fizetőképességünkhöz való lecsökkentését jelenti-e. A tőke és hitel hiánya a mai gazdasági válságunk egyik előidézője, de a nagy külföldi adósság és azoknak uszoraszerűen nagy kamata szintén egyik akadály a megélhetésünknek és a normális viszonyok visszatérésének. Ha az a külföldi kölcsön szintén csak olyan terhes feltevéssel lesz, mint a Bethlen-rezsim alatt felvett kölcsönök, úgy, még ha hasznos befektetések céljaira is fordítják, akkor is csak pillanatnyira segít rajtunk. Azt a nagy kamatot, amelyet a külföldi kölcsönök után fizetünk, nem bírjuk el, mert nincsen olyan vállalkozás, mesterség és foglalkozás, amelynek a jövedelme 6 százaléknál magasabb kamatot elbírna. Az egymásra utalt országok és népek gazdasági együttműködése, a vámhatárok és korlátozások enyhítése, a termelés és fogyasztás egymásra találása, a megtorpant bizalom megszüldítése sokat javíthat a helyzeten, de a külföldi adósságok terhén és kamatain való mérséklés nélkül nem lehet segíteni rajtunk. Mi már elég áldozatot hoztunk, mi értünk is hozhatunk áldozatot, amikor az az áldozat az ő érdeküket is, azt az annyira várva-várt békét szolgálja.

— Inségesek az aispánnál. Tegnap délelőtt a helybeli inségesek közül csoportosan felmentek dr. Csergő Károly aispánhoz, akitől támogatást kértek. Az aispán átkérte a városházáról a szegénykatasztert és az eddigi szülő feljegyzéseket, amelyekből megállapította, hogy az inségakció kereteit mindenki-vel szemben betartották. Mindezek ellenére a legégetőbb szükségére való tekintettel intézkedett, hogy a jelentkezők közül azok, akik az eddigi támogatás ellenére olyan nehéz helyzetben vannak, hogy gyorssegélyre van szükségük, némi támogatást kapjanak.

— Megkerült az eltűntnek hitt asszony. Megirtuk, hogy a rendőrség bejelentést tett Paksi Sándorné Lapistó 60 szám alatti lakos eltűnéséről. Tegnap megjelent a rendőrségben maga Paksi Sándorné. Bejelentette, hogy családi perpatvar miatt távozott hazuról és jelenleg a bátyjánál tartózkodik.

Taboros Anna
Roma
Mási ügye derült ki
rendőrségnek sikerült
a büntetett előleletül
alásért körözött Tá-
án már át is adtak a
L.R.
Algatása során beis-
Papp Sándor Be-
ostól kicsalta 25 ki-
és azzal megszö-
az, aki Taborosi Já-
a múlt év decembe-
ői ruhát és egy pár
örözte Taborosi An-
salási ügye derült ki
Megjelent ugyanis
mosné Vecseri ucca
bejelentette, hogy
anemükét kért tőle
melyeket azóta sem
Bendikné emiatt fel-
lett leány ellen, csa-
on is történt
vájlas
történt, hogy egy
a szentesi hetipiac-
t bevásároljon. Az
on egy zsebtolvaj
tartott tárcáját, —
lény volt.
ismét történt egy
Szedler Jánosné Si-
n alatti lakos. Sze-
szre, hogy kabátja
börtárcáját, amely
szárcában 2 pengő
enkívül több fontos
e különösen súlyo-
ajlásról azonnal je-
tányásgának, amely
a Szentessen garáz-
tolvaj mielőbbi kéz-
nősor
erseny. Közben hi-
zi vízjelzőszolgálat.
az Egyetemi temp-
12.05: Orsz ban-
ny. Közben hírek.
időjárás és vizál-
ek, élelmiszerek)
4.10: Divattudó-
jelzés, időjárás és
6.00: Morvay Akos
k. — 5.30: A Tu-
6.00: Hangver-
Kunó gróf elő-
avola opera ismer-
ágos Liszt Ferenc
peranővendőkeinek
házból. »Varázsu-
k. — Az I. felvonás
k. Az előadás után
es Jóska és cigány-
egyik tenyészbi-
tenyészikája né-
lett. Misztrik Ká-
gállapította, hogy
leg szöveget nyelt,
evett, azután is-
pota, mire kivitték
leülés után az áll-
méter hosszú he-
ly már átfurta a
Mivel a közel 10
arvival voltak teh,
székben sem mér-
szállat tetemét el-
től, javítások, tal-
20-tól. Bottkánál,
1598-22
urnak kiadó Hor-
1630-21
éskamra, két dísz-
orok eladók Szilfa
1652-22

**Magas
áron
vesz**

MINDENFÉLE TERMENYT
MÜLLER GYULA gabonakereskedő.
VÁSÁRHELYI-ÚCCA 28 SZÁM.

**Olcsó
áron
ad**

Magbeszélés az Alföld öntözési problémáiról

Az öntözési terv készítő mérnöke tegnap Szentesen járt

Az Alföld problémái között első helyen áll az öntözés kérdése. A kámatikus viszonyok folytán a növényzet rendkívül sokat szenved a nyári szárazságtól, már különböző tervekkel kapcsolatban igyekeztek a klimatikus viszonyokon javítani.

Ezek közé a tervek közé tartozik első sorban a Duna-Tisza-csatorna terve, amelynek Csongrád megye a leggyakoribb mozgatója. Egy újabb terv is közkezen forog már, az öntözésre vonatkozó elgondolás, amelynek egy ismert mérnök a propagálója. Több ízben előadást tartott már tervezetéről a környékbeli városokban, tegnap pedig Szentesre látogatott el és itt az illetékes tényezőkkel kapcsolatot keresett.

A mérnök tudja, hogy Csongrád megyéből indult ki a legutóbbi két esztendő alatt minden lépés a Duna-Tisza-csatorna megvalósítása érdekében, ezért kereste fel Szentesen a terv állandó napirenden tartóit. A vármegyházán felkereste az illetékes tényezőket, hosszabb megbeszélést folytatott dr. Csergő Károly alispánnal, aki legutóbbi munkájában erőteljesen sikraszállt a csatorna megvalósítása érdekében. Hosszabb megbeszélést folytatott Dobay Andor vármegyei főjegyzővel is, mindkét helyen részletesen ismertette öntözési tervének tartalmát, amelyet rövidesen írásban is megküld a vármegyének.

Festékek, lakok, ecsetárak, szigetelő anyagok

elszöndü mész, cementáru házhoz szállítva minden mennyiségben

M O L N Á R festéküzlet Kossuth-u. 3.

Hétfőn kezdik meg a husvéti zsír és burgonya kiosztását

Tegnap délig természetben és készpénzben 5 métermázsza zsiradék gyűlt össze

Hétfő reggel óta négy kocsi jár házról-házra a városba, hogy az inségesek husvéti zsirját, szalonját összegyűjtse. Tegnap délig a gyűjtés munkája révén zsír, szalonna és készpénz annyi gyűlt össze, hogy körülbelül 5 métermázsza zsiradék már biztosítva van.

A gyűjtés munkája igen nehezen halad előre, mert az általános nehéz helyzet következtében igen sok háztól üres kézzel engedik el a gyűjtőket, a legtöbb háznál pedig fél kilogramm, egy kilogramm zsirt, vagy szalonnát adnak, csak a módosabb emberek ajánlanak fel nagyobb mennyiséget. A tegnap délig összegyűjtött ötmázsza zsiradék a szükségletek egyharmad részét fedezi. Mintegy 6000 lélekről kell gondoskodni a husvéti ünnepekre, ha — mint számítják — negyedik kilogramm zsiradékot adnak egy személyre, akkor a 6000 főre 15 mázsza zsiradék kell.

A nagyobb adományok ma és holnap folynak be a városgazdához. Akadtak családok, amelyek bejelentették a polgármesternek, hogy 50 kilogrammtól 1 métermázszaig terjedő mennyiségű zsiradékot adnak. A polgármester kérés szöveget fordult a nagyváltalatosok és a helybeli pénzintézetek vezetőihez is, így remélhető, hogy ma és holnap a szükségesnek látszó mennyiséget sikerül összegyűjteni.

A polgármester intézkedése következtében a zsír és a város által megvásárolt burgonya kiosztása a jövő héten hétfőn kezdődik. A kiosztásban az egyedülálló fiatalok nem részesülhetnek, egyedülálló öregek és a gyermekes családok kaphatnak csak támogatást.



Eredeti svéd golyós, görgős, ax'ális, cséplő, Ford — Fordson, - kuppörgős, - ferde, - rugóörgős, - hengergörgős **CSAPAGYAK.** acélgolyók, - menelfurók, - csapágyzsir.

„A MI BOLTUNK“ — Kossuth-u. 26. — Telefon: 80.

Tulságosan magas a tej vizsgálati díja

Az alispán érdekes és megértő határozata két kihágási ügyben

Tavaly július 16-án a szegedi vegyikísérleti állomás kiküldött mérnökével tejravizsgálta a szentesi tejiacón és több tejárás ellen kihágási eljárás indult, mert nem tüntették fel a kantájukon, hogy fölözött tejet árulnak. A városi közigazgatási kihágási bíróság a szegedi vegyvizsgálati állomás szakvéleménye után a fellejtett árusok közül az egyiket 2 napi elzárásra átváltoztatható 8 pengő pénzbüntetésre, a másikat pedig 5 napi elzárásra átváltoztatható 20 pengő pénzbüntetésre ítélte, egyben kötelezte őket arra, hogy a vegyvizsgálattal felmerült 18—18 pengő díjat fizessék meg.

A két tejárás felebezett az alispánhoz az ítélet ellen. A felebezésben elsorolják, hogy milyen rendkívül nehéz helyzetben vannak és kizárólag csak feledékenységük következménye volt az a körülmény, hogy elfelejtették a »fölözött tej« felírást a kantára felírni.

Dr. Csergő Károly alispán most határozott másodfokon a kihágási ügyekben. Az alispán az első esetben kiszabott büntetést egynapi elzárásra átváltoztatható 2 pengő pénzbüntetésre, az utóbbi esetben kiszabott büntetést pedig kétnapi elzárásra átváltoztatható 8 pengő pénzbüntetésre mérsékelte. A másodfoku ítélet indokolása kimondja, hogy a mai súlyos gazdasági viszonyok között az elkövetett kihágásra igen érzékeny büntetés maga a túlmagasan megszabott vegyvizsgálati díj is, így a felebezésben felhozott és figyelmet érdemlő körülményre való tekintettel a kiszabott pénzbüntetéseket mérsékelni kellett.

Kerékpárt - alkatrészt - gummit

legolcsóbban vásárolhat

WELLISCH

gépraktárban.
Telefon: 66 sz.

Világhírű francia mérnök tanulmányozta a szentesi motorost

Albert Moentier, a francia mérnöki kamara elnöke megcsodálta a szentesi motorosüzem modern felszerelését

Előkelő idegen utas szállt ki tegnap reggel a szentesi vasútállomáson a Budapest felé érkező vonatból: Albert Moentier, a francia mérnöki kamara elnöke, a világhírű technikai szaktekintély érkezett városunkba, hogy megismerje a motorosüzem technikai berendezését.

Albert Moentier pár héttel ezelőtt indult el Párisból háromnapos tanulmányutjára — amely különösképpen a közlekedési eszközök modernizálása felé irányul — és kerek egy napot töltött a szentesi vasútállomáson a motorosberendezések vizsgálatával. A világhírű francia mérnök legnagyobb meglepetését fejezte ki a motoros üzem modern berendezése felett. Az előkelő idegen tegnap este utazott el Szentesről.

A csongrád megyei orvosok bojkottáltak egy német céget

Bizalmat szavaztak Csilléry Andrásnak és követék, hogy a vidéki orvosokat is lássák el szavazólapokkal

Szerdán délután rendkívüli választmányi ülést tartott az Orvosszövetség csongrád megyei fiókja, a rendkívüli ülés a magyar orvostársadalom legaktuálisabb problémáival foglalkozott.

Elsősorban az Országos Orvosszövetségben bekövetkezett hirtelen változás ügyét vitatták meg. A rendkívüli ülés megállapította, hogy az orvosszövetségi kongresszuson lefolytatott felsőházi tagkijelölés azért eredményezett Csilléry András leszavazását, mert a választáson kizárólag csak a budapesti orvostársadalom volt képviselve. Hogy hasonló esetek a jövőben ne történhessenek és az Országos Orvosszövetség határozatait az ország egész orvostársadalmának akaratát képviseljük, a rendkívüli ülés kimondta, hogy követeli a vidéki orvosoknak a választásba való bevonását. Mivel a vidéki orvosok nehéz anyagi helyzetük miatt nem utazhatnak fel Budapestre a szavazásokra, azt kéri a csongrád megyei fiókszövetség, hogy ilyen szavazások előtt lássák el a vidéki orvosokat szavazólapokkal, hogy azután a vidéki orvosok szavazataikat felküldhessék postán Budapestre.

Kimondta még a rendkívüli ülés, hogy Csilléry András továbbra is alkalmasnak tartja az Orvosszövetség elnöki tisztségére, mert a magyar orvosi kar érdekében jelentős munkásságot folytatott. Ezért országos akciót indítanak az irányban, hogy Csilléry András maradjon a szövetségi elnök. Tudomásul vették, hogy az Orvosszövetség fejrügyei fiókja is hasonló határozatot hozott Csilléry András mellett. Március 19-én Budapesti rendkívüli igazgatósági ülés lesz, erre a csongrád megyei szövetség képviselőiben dr. Csák Béla városi ügyvezető orvos, aki a tanácsnak tagja, felutazik és a vidéki orvosok kívánságait előszóval is bejelenti.

Az orvosszövetségi fiók ezután bojkott alá helyezte a németországi Lehmann kiadóvállalat minden termékét. A Lehmann-cég Budapestet németesen állandóan Ofen-Pestnek írja, bár számtalan átiratban közölték már vele, hogy Budapest Magyarország fővárosa és hogy a főváros nevét »Budapest«-nek kell írni. Mivel a kiadóvállalat a magyar orvosok kívánságait figyelmen kívül hagyta, most bojkott alá helyezték.

Nagy husvéti vásár

Gyarmatinál

a mozi mellett, ahol mindenféle fűszer és háztartási szükségletét is a legolcsóbban beszerezheti.

Kisivben forduló kocsi, karam

Közlekedési kihágás

Tegnap két kihágási tárgyat a rendőrség két ügyben itélte el.

Molnár István mives volt az egy ór feljelentése alapján a következő eljárás a következő:

Molnár István Kossuth utcába hajtott ki. Az ott figyelemztette Molnár hajtsón, mire az a következőt mondta: — Ne vacogj, mint a kint lehetnek a...

Molnár a rendőrség azonban ellene tetőbíró Molnár gás és hatóság pengő pénzbüntetésre szám alatt lakó jén a Horváth vai nekiment a csijának. A tegnapomásából kiderült, mire elítélte, amely nemfizetés változtatható...

Keresztes Wesselenyi szám alatt lakó jén a Horváth vai nekiment a csijának. A tegnapomásából kiderült, mire elítélte, amely nemfizetés változtatható...

A bezárt székeltűnt 110

A különös lopás en folyik a ny... Vakmerő lopás... az egyik Szederné Szedertelep... dolga akadt és... zott lakásából... hamar amugyis... ie, hanem am... biza meg, aki... nem tartózkodó...

Később haz... mar megdöbben... lezárt székreny... pengő készpénz... eteti, ahol lopás... len tettes ellen... látszó ügyben... nyomozást.

A leveli táltos

Az »Hittől« eredeti regém...

Irta: József.

Szinte andozott, elmá...

dott és észre... a felfedezés... falak árnyékáb... tanmányozta... vajjon miként... lasztól csikóv... ember. Mereg... ződésre jutott... amilyik egy... ritja ilyen... az a szegény... Tehát egyrem... kapust kerítse... kényszerítse... a kiválasztott...

Mig így... sikoltást hall... előbb a zong... elmélázásba... a másikat.

Szabó... lanatig sem... sikoltást fel... gét, mégis... a szép kisass... olyan gyöny... halalos veszt... van az ablak... takarja valam... akik kivallat... a pénz rejte... ismerte S... Tehát m... és ott ható... rossz ember...

egyszerre c... a szobából... jai ringatták... sikoltást, azut... tettekóriázott... te, hogy az... zni a major... gondolt, hog... kinek fehér u... születtek a... forog. Csakh... st még ráadá... san rablók t... akivenni a... tikkát.

lko a szokás... ozni a retten... akásba, ahol... ták.

atjuk.)

Kétszer rostált prima vetőmag árpa kapható

PORJESZ SÁNDOR

gabonakereskedőnél Vásárhelyi ucca 56. (Berger ház.)

Megindultak a tavaszi ármentesítő munkálatok

Naponta 120—140 embert foglalkoztat az Ármentesítő Társulat

A lassan meginduló tavaszi olvadások-kai kapcsolatban az Ármentesítő Társulatnál a következő felvilágosítás kaptuk:

— A belvizek a társulati csatornákon már levonulóban vannak. Az utóbbi szép napos időben az olvadás megindult és remélhető, hogyha az idő tovább enyhül — dacára annak, hogy az abnormis hideg időjárás miatt a csatornák jéggel és hóval szennyeződtek, — a belvizlevonulás kár

nélküli fog végbemenni.

— Már körülbelül másfél hete annak, hogy a Társulat naponta 120—140 embert foglalkoztat vízeresztési, jég- és hóhanyási munkálatoknál. A Tisza még mindig elég alacsony ahhoz, hogy a Kurcában lefolyásra kerülő vizek a kurcatoroki zsilipen szabadon, minden akadály nélkül a Tiszába ömölhessenek.

Ne vigye pénzét idegenbe, idehaza jobbat olcsóbban vásárolhat

Ágyak már 12 pengőtől, szekrények 35 pengőtől, keményfahálók 280 pengőtől, hajlított székek 6 pengőtől kaphatók:

SZAMOSKÖZY

butorraktárban — (Kossuth-ucca)
Butorokat rendelésre is készítenek.

Bonyodalmak egy szokatlan tartalmu röpirat körül

Kire, vagy kikre vonatkoztatja dr. Miskolczy Jenő apát-plébános röpiratának tartalmát?

Néhány nappal ezelőtt a város egyes részeiben, különösen a Felsőpárton, röpcédulát osztogattak az emberek között. A röpirat aláírója dr. Miskolczy Jenő pápai kamarás, apát-plébános volt.

A szokatlan tartalmu röpirat szövege a következő:

Távolabb lakó Katolikus Hivemhez!

A nyomor a legkegyetlenebb próbája hit-hűségeteknek, kivált mikor körül vagytok véve olcsó ígéretekkel, csábítókkal, hogy néhány fillérnyi anyagi jóért hagyjátok el hiteteket.

Ha nincs pásztor, könnyű szétverni a nyáját!

Tartsatok ki az igaz hitetekben, lesz már nemsokára templomotok és köztetek élő lelkipásztor.

Ebben az ugrás hideg nyomorgó világban ne menjetek a hihagyás jégmezőire!

Az emberek ma a világon megpróbálták Isten nélkül élni! Nézzétek hova jutott a mai világ, általános a baj és felfordulás!

Akarjátok tudni mié teszi az embert a hitehagyás.

Nézzétek a virágot, amelyet ágáról letépett a szél — mi lesz vele! Nézzétek a patakot, mely medrét elhagyta — mi lesz vele! Nézzétek a madárkát, mely kiesett fészékéből — mi lesz vele! Nézzétek a sugarat, mely elszakadt a naptól — mi lesz vele!

Nézzétek a csillagot, mely letért útjáról — mi lesz vele! Nézzétek az embert, aki hitét elhagyta, — mi lesz vele! Arva, boldogtalan, hitetlen — letaposott ember. Nézd, szegény, nyé lettél, de gazdag az, akiben Isten él! Nézd, csonkává lettél, de erős az, aki Isten kezébe kapaszkodik bele.

Nézd, tömerdekét vesztettél Te is, de ha megvan Őseid igaz hite, nem vesztettél el mindent.

De ha elhagyod igaz hitedet, mindegy, oda vesztet.

Dr. Miskolczy Jenő
apát-plébános.

Az a nagy feltűnés, amely ezt a röpiratot kísérte, egyházi körökben még csak fokozódott. A röpirat megjelenésének napján az egyik egyház részéről hivatalos helyen szóbelileg panaszt emeltek az ügyben, de a felekezeti között olyan nagyon szükséges béke és együttműködés érdekében formális feljelentést nem tettek. A feljelentést attól tették függővé, hogy dr. Miskolczy Jenő apát-plébános kire, vagy kikre érti »a körül vagytok véve olcsó ígéretekkel, csábítókkal« kifejezést. A panaszt tévővel most közölték, hogy a röpirat tartalma kommunista részről megnyilvánuló vallásellenes agitációra vonatkozik, ezek után más lépések megtétele nem került sor.

Az 1925-ben történt gőzfürdői baleset ismét a képviselőtestület elé kerül

A bérelő nem tudja a kártérítést tovább fizetni

Elek József kéményseprőmester 1925-ben az egyik vasárnap felkereste a gőzfürdőt, ahol súlyos balesetnek esett áldozatul. A gőzkamrában ugyanis a sikamlós lépcsőzeten megcsuszott, nekiesett a védőkorlát nélküli ablaknak, amely betört és szilánkjai úgy összevagdosták Elek kezét, hogy emiatt munkaképtelenné vált. Elek József a baleset miatt kártérítési pert indított Szentés városa ellen, az ügy a kuriaig ment, amely a várost végső fokon kötelezte az azonnali kártérítésre, valamint egy bizonyos összegű állandó évjáradék fizetésére. A város a kuria döntése után Labádi Ferenc fűrdőbérlet arra kötelezte, hogy az Elek Józsefnek fizetendő kártérítés egy részét ő fizesse.

Ez meg is történt idáig. Most azonban Labádi Ferenc fűrdőbérlet kérvényei fordult Szentés város képviselőtestületéhez, amelyben

azt kéri, hogy az Elek József kéményseprőmester ügyéből kifolyólag felmerült és még hátralékos összeget engedjék el neki. Kérését azzal indokolja meg Labádi Ferenc, hogy a fűrdő rosszul megy és sokszor megtörténik, hogy akkor, amikor a kazán felfűtéséhez négy métermázsza szénét használnak el, mindössze 1—2 fűrdővendég jelentkezik. Ilyen forgalom mellett az óriási haszonbér megfizetésére is alig képes a fűrdő bérletje és ezért bejelenti, hogy az Elek Józsefnek szükséges összeget megfizetni nem tudja.

Hangsúlyozza kérvényében a fűrdő bérletje, hogy őt az 1925-ben történt balesetért felelősség nem terheli, mert amikor a fűrdőt a városból haszonbérbe vette, a kívánt követelményeknek mindenben megfelelt, de a kikötésekben védőkorlát felállításáról nem volt szó.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Három nap! Három nap! Három nap!
Szombaton 6 és fél 9, Vasárnap 4, fél 7 és fél 9, Hétfőn 6 és fél 9 órakor
a legnagyobb sikerű végig magyarul beszélő film:

Hyppolit a lakáj

Szereplők: Csontos Gyula, Kabos Gyula, Haraszi Mici, Fenyvesi Éva, Géth Sándor, Gózon Gyula, Erdélyi Mici, Jávor Pál, Szenes Ernő, Gárdonyi.

Hiradó és a nemzetek tánca. Vasárnap erre az előadásra bérletszűnet és kedvezmény nincs. Hétfőn és szombaton bérletszűnet érvényesek.

Nyomában vannak a Wellisch-iroda betörőjének

ismét feltűnt a vörösbajuszos ember, aki ezúttal csalást követett el

Mészáros Gyula Kossuth-tér 4 szám alatti cukrász tegnap megjelent a rendőrkapitányságon és különös családi ügyben tett feljelentést ismeretlen tettes ellen. Mészáros Gyula elmondta, hogy üzletében egy 35—40 év körüli férfiember jelent meg néhány nappal ezelőtt, akinek vörös bajusza volt. A férfi elmondta, hogy őt Doszlopnak hívják, majd elpanaszolta, hogy egy váltója van lejáróban, amelyet még aznap rendeznie kell.

— Együtt van a szükséges pénz — folytatta a vörösbajuszos ember, — csupán egy pengő hiányzik belőle. Nagyon kérem, adja kölcsön azt a pengőt. Még ma visszaadom a kölcsönt.

A cukrász megsajnálta az idegen embert, aki akkor volt először az üzletében és kölcsönadta neki a kért pengőt. Az állítólagos Doszlop nagy hálálkodva eltávozott és perze azóta sem látta őt Mészáros Gyula. Amikor a cukrász rájött, hogy az idegen becsapta, megette ellene a feljelentését.

A családi ügy szereplője, a rendőrség fellelvése szerint azonos a dr. Wellisch István ügyvédnél múlt héten történt betörés eddig még kézre nem került vakmerő betörőjével. Megirtuk annak idején, hogy a rendőrség a Kossuth ucai betöréssel egy vörösbajuszos embert gyanúsít, aki a betörés előtti napokon megfordult dr. Wellisch házában és gyanúsán viselkedett. Ezt a vörösbajuszos embert, akinek személyleírása ráillik Mészáros cukrász csalójára, eddig még nem sikerült ugyan kézrekeríteni, azonban a rendőrségnek most már annyi adat van a kezéi között, hogy letartóztatása néhány napon belül biztosra vehető.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy Jókai ucca 48 szám alatt Demeter István házában a

kenyérsütést

megkezdtem. Házikenyér v-lése naponta reggel 8 órakor. Pontos kiszolgálás. A n. é. k. közönség szives pártfogását kérve vagyok tiszteltel!

Schmidt Károly

Süteménykihordókat felveszek.

LEGELŐNYÖSEBB

BESZERZÉSI HELY

Szépe Antal

fűszerüzlete

Kossuth-ucca.

Méz garantált tiszta akác, olcsón kapható Széchenyi-u. 57 sz

GARANTÁLT CSIRAKÉPES

konyhakerti magvak

már 10 filléres tasakokban is kaphatók

Konyörgyárban.

Sándor - József - Benedek
névnapokon vidám és jókedvű csak akkor lesz, ha kitűnő **BORT**
BADÁR SÁNDOR Rákóczi Ferenc u. 100
szám alatti fűszer üzletében szerzi be. Fűszer és háztartási cikkekben is
pontos kiszolgálás olcsó árakon.

NAPIHIREK

Péntek, március 18. Róm. kath.: Fájdalmas Sz. — Protestáns: Sándor, Ede. — Nap két: 6.08 órakor, nyugszik: 6.09 órakor. — Hold két: 12.50 órakor, nyugszik: 4.24 órakor.

Időjelzés: Bonus idő, főként délen és délnyugaton esők, az éjjeli lehülés további csökkenése.

Buzáért 13.20 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terménytőzsdén a 77-es buzáért 13.20—14.20 pengőt, a 80-as buzáért 13.60—14.60 pengőt fizettek.

Dr. Vecseri Sándor névnapot nem tart.

Bizottsági ülés. A képviselőtestület által, az aratási és eséplési szerződések megállapítására kiküldött bizottság 19-én, szombaton délelőtt 10 órakor a polgármester elfogadjában ülést tart.

Hadianyagot tartott magáná, 10 napi elzárásra ítélték. Máté László 21 éves géplakatossegéd ellen a rendőrség kihágási eljárást indított, mert egy 7.65-ös katonai Frommer-pisztolyt tartott magánál, holott ez a pisztoly már hadianyagnak tekinthető és fegyverviselési engedélyt sem adnak rá. A tegnapi megtartott tárgyaláson a rendőrségi büntetőbíró Mátét hadianyag tartásáért elítélte 10 napi elzárásra és a fegyver elkobzását rendelte el. Máté az ítélet ellen felébeztet.

Kifeszítették a kerítést a baromfitolvajok. Vitéz Pásztor János Kunszentmártoni ut 15 szám alatti lakosnál az elmúlt éjjel baromfitolvajok jártak. A tolvajok kifeszítették a kerítést két léccel, az így nyert résen bemásztak az udvarra és a záratlan baromfiólóból elloptak két kacsát. Vitéz Pásztor János jelentésére a nyomozás megindult.

Baleset. Csorbányi Antalné kunszentmártoni lakos lakása udvarán elesett és bokatorést szenvedett. Beszállították a kórházba.

Husvételi parfümök

a „RÓZSA” illatszertárban.

Hypolit a lakáj. Három napig a ma legnagyobb magyar film pereg a Tudományos Mozgósínházban. Nem volt még film, melyben oly lüktető élet pezsgett volna, mint ebben s amelynek olyan óriási sikere lett volna. A legnagyobb magyar művészek együttese szerepel benne s halhatatlan értékét bizonyítja, hogy mindenütt telt házak fogadták. A Tudományos Mozgósínház nem kimélt semmi áldozatot, hogy a legkifogástalanabb köntösből jelentesse meg. A jegyek elővétele már a mai nappal megkezdődik s kéri az igazgatóság a közönséget, hogy lehetőleg előre vátsa meg jegyét mindenki. A hétfői és szombati előadásokra a bérletszelvények érvényesek, vasárnap azonban semmi kedvezmény nem lesz.

Hadikölcsönsegélyt kérnek. Földvári Nagy Imre Deák Ferenc ucca 12 és özv. Szathmáry Károlyné Könyök ucca 4 szám alatti lakosok hadikölcsönsegélyért folyamodtak a népjóléti miniszterhez.

Összesített a diállaton. Tegnapi jelenték a rendőrkapitányságnak, hogy a Budapesti Gözmalom és a temető közötti diállaton egy 20—22 év körüli fiatalember fekszik eszméletlen állapotban. A rendőrség intézkedésére kivonultak a mentők és a fiatalembert, aki rosszul lett és összesített a diállaton, beszállították a kórházba. Kiletét egylegre még nem lehetett megállapítani.

Értesítés. Értesítjük az igen tisztelt utazóközönséget, hogy az autóbusz reggel a 6 óra 22 perces budapesti gyorshoz 6 órakor indul a Petőfi elől.

Lopásért egyhavi fogházra ítélték. A szegedi törvényszék lopás vétségéért 1 hónapi fogházra ítélte Sinóros Szabó Imréné Alsóré 222 szám alatti lakost, aki büntetésének kitöltését megkezdte.

Közérvényes állami bizonyítvánnyal mindenütt elhelyezkedhet. Iratkozzon be a szentesi gépiró, gyorsíró és nyelviskolába (Gazdasági Egyesület).

Tűzoltósaktanfolyam Győrben. Győr városa értesítette a szentesi polgármestert, hogy Győrben június 5-től 18-ig tűzoltósaktanfolyamot tartanak. Mivel egy belügyminiszteri rendelet előírja, hogy önkéntes vagy hivatásos tűzoltótszist csak az lehet, aki ilyen kerületi tanfolyamot végzett sikerrel, Győr városa kéri, hogy a polgármester erre a tanfolyamra nyomatékosan hívja fel tűzoltóink figyelmét.

Nyomatványokat izlésesen, pontosan, szolid árért készít az Alföldi Ujság nyomdája.

Ellopták a házsám-tábláját. Székely Antal Bercsényi ucca 33 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy Nagyhegy 82 szám alatti szőlőjének számtábláját ismeretlen tettes ellopta.

Felhívás. Felhívjuk azon igen tisztelt előfizetőinket és olvasóinkat, akiknek birtokában megvannak az Alföldi Ujság 1931. évi május 24-iki lappéldánya, kiadóhivatalunkban azt leadni sziveskedjék.

Ötletes amerikai stíli vállalkozás

Indult meg Pécs, Győr, Kaposvár, Szombathely, Zalaegerszeg, Székesfehérvár, Szolnok, Békéscsaba, Kiskunfélegyháza után Szentésen is. A Késszép-Szelvényakció.

Az akció vezetősége a szentesi kereskedők és iparosok tekintélyes részét közös táborba tömöríti azon célból, hogy egy kedvezményes vásárlási lehetőséget létesítsen.

Az akció vezetősége április elsejéig 10 ezer darab nem névre szóló bevásárlási könyvet küld szét úgy a szentesi, mint a környékbeli vásárló közönségnek teljesen díjtalanul. A könyvecskékben szelvények vannak, amely szelvényeket a csatlakozó cégek készpénz-fizetés gyanánt fogadják el a vásárlótól, így tehát minden ilyen könyvvel a vásárlónak megtérül egy bizonyos összeg, melyet a fizetéseiből levonnak.

A könyvecskék nem szólnak névre, hanem a mindenkori felmutató által használhatók, de senki sem köteles előre jelezni, hogy ezzel a könyvecskével vásárol, hanem csak a fizetés alkalmával és levonhatja azt a számlakötőt, amelyet a cég ugyancsak a könyvecskékben feltüntetett.

A csatlakozó cégek ezzel újabb tanujelét adják aldozatkészségüknek, önként lemondanak egy tisztas keresetük hányadáról, számolva a mai rossz gazdasági helyzettel és számolnak azzal, hogy a jövedelem általában mindenkinél csökkent.

A vásárlóközönség egy nem remélt tekintélyes összeget takarít meg, hogy ha az akcióhoz csatlakozó cégeknek szerzi be a szükségleteit szelvény-könyvecskéink igénybevitelével.

A csatlakozó cégek kirakataikban tábláskáival jelzik részvételüket.

A csatlakozó cégek ezt az áldozatot azza a hittel és reménnyel hozzák meg, hogy a vásárlóközönség ezt azzal honorálja, hogy minél számosabban keressék fel vásárlásaikkal a csatlakozó cégeket.

Rövid az idő, siessen, hogy a háza husvétra szép és tiszta legyen

meszelőt csak **Inzámától** vegyen.

Lószórt, sörtét stb. veszek!

Hangszerek és huok

Árban, minőségben utolérhetetlen! Régi hangszereket veszek, becserelek, javítok.

SZERGÍUSZ Miklósné Kossuth-u. 14.

Női- és férfiruhákat legolcsóbban

FEST ÉS TISZTIT DOBOSSY

a Kaszinó mellett. (Üzlet az udvarban.)

Pontos kiszolgálás. Gyászruhák soron kívül festetnek. Olcsó árak.

Gallér drb. 10 f. Kézelt drb. 10 f.

ZSOLDOS R.T.

az építkezések megkönnyítése céljából az építkezési anyagok árait leszállította.

Nagyméretű fa téglák 1 rendű ezer db-ként P 32
Kisméretű : P 28
Kézelt vert lapocserép : P 28

A itt fel nem sorolt anyagok árait is megfelelően leszállítottuk

Minél előbb építkezze kérjen arajonlatot!
Győződjön meg az anyag minőségéről!

Most építkezzen, mikor az anyag árak és a munkabérek olcsók!

Hálózati készülékek

bármilyen részletre. — Villany-zerelés, rádió és más szakmai javítások legolcsóbban és legpontosabban. Accumulátor töltés

GRÜNERNÉ
MOLNÁR VIII. sz. Kossuth u. 14.

Felelős szerkesztő: VAJDA ERNŐ.

Egyre növe...

Tegnap egy...
Megirtuk, ho...
A putrik között...
és lopásért, valam...
borosi Annát, akik...
járásbírósnágnak.
Táborosi An...
merte, hogy 193...
rekhát 4 szám al...
logramm buzarma...
köt. Ugyancsak...
nosné csongrádi...
reben egy párnát...
félcipőt elloptott...
nát a csongrádi r...
Tegnap egy...
a rovtomultu le...
a rendőrségen B...
36 szám alatti l...
másfél évvel eze...
kötésén Táborosi...
tudott tőle vissza...
jelentést tett az...
lás címén.

A tegnapi...

egy...
Csak a mult...
csongrádi asszony...
ra, hogy itt több...
asszonynak a dí...
kilopta köténye...
ameyben 36 peng...
A tegnapi...
zsebtolvajlás. A...
monyi Ernő ucca...
derné a tejpiac...
zsebéből ellopták...
iparművész m...
70 fillér készpénz...
irat, amelyeknek...
san érinti a káro...
Szederné a...
lentést tett a re...
erélyes nyomozást...
dálkodó, veszed...
rekerítése érdek...

Rádió

9.15: Gramofonhangverseny.
11.10: Német nyelvű hangverseny.
12.00: Déli hangverseny.
1.00: Pontos időjárásjelentés.
4.45: Piaci árak, árfolyámjelentés.
7.00: Magyar nótákat zenei Társaság előadása.
7.25: Zeneművészeti előadása a m. kir. v. Dalmú 2. felosztás után pontos időjárásjelentés.
7.30: zenekarának hangversenyzenek.

Elpusztult...

kája. A város Rud...
hány nappal eze...
roly városi állat...
az értékes állat...
A bika még két...
mét rosszabbod...
a vágóhídra és le...
lat gyomrából egy...
gyes drót került...
gyomorfatat és a...
mázsás bika bels...
a húst már a h...
hették ki. Az ér...
ásatta a város.

Husvétra új cipő...
palás, női, 1.70.
Kökény ucca 5.
Bütorozott szoba...
vath Gyula ucca...
Kiadó 2 szoba, k...
néol, szoba- és...
ucca 13.